
Petřvaldské noviny č. 12 
Informace pro občany 
Z obsahu: 

- Krásný vánoční čas 
- Máte doma budoucího prvňáčka? 
- Co s vysloužilými spotřebiči? 
- Společenská rubrika 

 
UPOZORNĚNÍ 
Upozorňujeme občany, že ve dnech 27. 12. 2007 – 1. 1. 2008 bude Městský úřad v Petřvaldě 
uzavřen. 
 
 
OZNÁMENÍ 
Sběrný dvůr bude z provozních důvodů dne 31. 12. 2007 a 1. 1. 2008 uzavřen. 
 
 
Vážení čtenáři Petřvaldských novin! 
Po 17 letech práce v redakční radě PN bych se s Vámi chtěla rozloučit s přáním krásných Vánoc, 
pevného zdraví a spokojenosti Vašim nejbližším v roce 2008. 
Paní Mgr. Miladě Římánkové, která od ledna převezme práci korektorky, přeji co nejvíce 
dobrých zpráv, které Petřvaldské noviny přinesou do Vašich rodin. 
Ilona Karkošková 
 
 
Krásné a šťastné Vánoce 2007, dobrý a úspěšný nový rok 2008 přeje všem čtenářům 
Petřvaldských novin 
redakční rada 
 
 
Vážení občané, 
uplynul již rok od doby, kdy jste si zvolili  nejvyšší samosprávný orgán v našem městě- 
zastupitelstvo města pro volební období 2006-2010. 
Za  rok 2007 se ve městě mnohé podařilo. Jednou z významnějších investic v tomto roce 
byla rekonstrukce krovu a položení nové krytiny střechy budovy MŠ na ul. Šenovské 356  za 
téměř 2 330 tis. Kč. Také výměna rozvodů teplé a studené vody v objektu Mateřské školy 2. 
května 1654 byla poměrně finančně náročná (cca 400 tis. Kč). Pokračovali jsme v opravě budovy 
Střediska kulturních služeb. V letošním roce jsme přistoupili na výměnu   oken a opravu 
klubovny  v této budově. Náklady na vyjmenované úpravy činily celkem 570 tis. Kč. Byla 
vyměněna další okna v kulturním domě. Bytový fond jsme se  také snažili udržovat a opravovat.  
Pokračovali jsme ve výměně elektrorozvodů v domě čp.1615, vyměnili jsme okna v 3. NP domu 
čp.1 na ul. Šenovské, realizovali jsme nové schody do budovy č.p. 929, kde sídlí Česká pošta. 
Místní komunikace jsme nechali opravit dle finančních možností tak, jak nám to dovolil rozpočet 
města na rok 2007. Byla provedena oprava a údržba místních komunikací Gen. Svobody, 
Panelová, Sokolská, 2. května a Březinská celkem za 800 tis. Kč. 
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Firma PETR DOMY s r.o. zahájila výstavbu bytového domu na pozemku nad Střediskem 
kulturních služeb. Na základě schváleného rozpočtu se realizuje výstavba  inženýrských sítí pro 
tyto domy. 
A  v neposlední řadě se musím zmínit o výstavbě sportovního areálu na Březinách. Myslím si, že 
naše město si takový sportovní stánek zaslouží. Zastupitelé se jednohlasně shodli na této 
myšlence a dnes již můžeme prohlásit, že daný úkol byl splněn. V jarních měsících roku 2007 
jsme uvedli do provozu první etapu a od ledna 2008 bude v provozu hala, na jaře bude zahájen 
provoz tenisových kurtů. 
Děkuji  všem, kteří se nějakým způsobem zapojili do veřejného života ve  městě a přispěli k jeho 
dobrému jménu. Mé poděkování patří zaměstnancům Města Petřvaldu a  základních a mateřských 
škol. 
Přeji Vám naprosto úžasné vánoční svátky a také příjemný vstup do nového roku 2008. 
Ing. V. Holeček, starosta města   
       
 
POZVÁNKA   
na Vánoční setkání se zpěvem, kytarou a varhanami (klavírem) v neděli 6. ledna 2008 v 15 h. 
v kostele sv. Jindřicha. Zpěv Sylva Pivovarčíková, kytara David Papala a varhany (klavír) Petr 
Škarohlíd. Vstupné 30,- Kč. 
Srdečně zve město Petřvald 
 
 
PŘEHLED BOHOSLUŽEB 
v katolickém kostele sv. Jindřicha 
Vážení farníci,  
předkládáme Vám přehled bohoslužeb v kostele sv. Jindřicha v období vánočních svátků. 
24. 12. 2007 ve 22.00 hod. 
25. 12. 2007 v 7.30 hod. 
26. 12. 2007 v 7.30 hod. 
 
 
Dopis pro podnikatele v našem městě 
Vážený pane, vážená paní! 
Město Petřvald pořádá dne 16. února 2008 již v pořadí 15. reprezentační ples. 
Stalo se již tradicí,  že do tomboly,  která je každoročně bohatá,  své dárky věnují také 
podnikatelé našeho města. Stávají se tak sponzory plesu a jejich jméno nebo logo firmy se 
objevuje i na seznamu firem, které věnovaly svůj sponzorský dar. Seznam je k dispozici na 
každém stole při konání plesu a v neposlední řadě je zveřejněn na stránkách Petřvaldských novin 
a na internetové stránce našeho města. 
V případě, že byste měl(a) zájem být v tomto roce sponzorem našeho plesu, obraťte se laskavě na 
místostarostku paní Jarmilu Skálovou osobně nebo telefonicky: 596 542 901. 
Bude nám ctí, jestliže se našeho plesu osobně zúčastníte.  
Za  Vaše pochopení předem děkuje J. Skálová, místostarostka 
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Přejeme štěstí, protože je ho málo,                               
přejeme zdraví, protože je ho třeba, 
přejeme lásku, protože jí není 
nikdy dost. 
 
Krásnou vánoční pohodu a šťastný nový rok 2008 
všem zastupitelům města Petřvald, všem zaměstnancům 
MěÚ Petřvald, rodičům a všem, kteří v letošním roce  
spolupracovali se ZŠ Petřvald. 
Za celý kolektiv zaměstnanců 
přeje Mgr. R. Torž, ředitel školy 
 
 
VÁNOCE 
Většina lidí  považuje vánoční svátky za nejhezčí období kalendářního roku. Mnohým, kteří 
nemají to štěstí být obklopení svými blízkými, zase toto období přináší větší smutek a pocit 
opuštěnosti. Jisté však je, že Vánoce na nás všechny působí zvláštní, magickou mocí, která 
přetrvává tisíciletí - a s tím nikdy nic nesvedli žádní mocipáni ani režimy. 
Každoročně chystáme svátky štědrosti a  vracíme se na chvíli do dětství. K českým lidovým 
svátkům patřily  jesličky, speciální pokrmy, půvabné, naivní lidové koledy, přesné dodržování 
štědrovečerních  zvyků a mnoho předmětů, které se k Vánocům vázaly a měly pro naše předky 
svůj  kouzelný význam. 
K dnešním vánočním svátkům patří stromeček, smažený kapr a bramborový salát. Peče se 
cukroví, které krásně provoní domov a maminky je schovávají až do Štědrého dne. 
Koledníci nechodí a dárky pod stromečkem bývají štědré a někdy i drahé. 
Dříve byl štědrým darem pro křesťany samotný den Kristova narození. Byl štědrý vzájemnou 
láskou a úctou i bohatě prostřeným stolem v kontrastu k předchozímu půstu. 
Dárky pro potěšení dětí bývaly velice skromné - perníček, panenka z fíků, kousek cukrové 
homole zabalený v barevném klůcku. 
Dospělí si dárky nedávali, ale obdarovávali hospodářská zvířata kouskem vánočky pomazané 
medem a zbytky od večeře donesli ke studni a ovocným stromům. Dárek dostávali i škůdci. Byla 
to pověrečná pojistka, že nebudou napřesrok škodit v hospodářství. Drobky dostal oheň, svůj díl 
obilí dostaly myši a něco na zub dostala i liška, aby neškodila v kurníku. 
Průběh Vánoc 
Hlavním dnem Vánoc je Štědrý den (24.12.), na něj navazuje Boží hod vánoční(25.12.) a svátek 
sv. Štěpána (26.12.) K nim patří i svátek Mláďátek (28.12.) Pak následuje  Nový rok (1.1.) a celé 
vánoční období uzavírá svátek Tří králů. 
Štědrý den  
Štědrý den předchází dnu narození Ježíše. Podle církevní terminologie je vigilií, což znamená 
předvečer svátku. Žádný jiný den v roce nemá tak významnou vigilii jako právě  den Kristova 
narození. 
Tento den je mnohem důležitější než následující hlavní svátek Boží hod.  
V minulosti, stejně jako dnes, platilo, že do Štědrého dne musí být dům perfektně uklizen a čistý. 
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Stěny venkovských světnic se před Vánoci bílily , drhly se podlahy  a nábytek. Samozřejmostí 
byly čistě převlečené peřiny, na stůl hospodyně rozprostřela sváteční ubrus a připravila slavnostní 
nádobí. 
Hlavním bodem výzdoby býval betlém, doplněný jedlovými větvičkami a světlem, který byl 
později nahrazen vánočním stromkem. 
Přes den se držel půst. Kdo nejedl, mohl večer uvidět zlaté prasátko nebo dokonce zlaté tele či 
beránka.  
Hrozbou za nedodržení půstu byla návštěva zlé Perchty, která měla dřeveným nožem párat  
neposluchům břicha.  
Půst dříve dodržovali i dospělí, muži se dokonce vzdávali kouření. 
Postit se musel také dobytek. 
Po štědrovečerní večeři uzavírala  den cesta do kostela na půlnoční mši. 
Boží hod vánoční 
Je dnem Ježíšova narození. Věřící měli povinnost zbožně rozjímat v kostelích, kde se kromě 
půlnoční sloužily ještě další dvě mše. Jedna za svítání, které se říkalo jitřní  nebo pastýřská, druhá 
během dopoledne, zvaná slavná nebo velká. 
Podle lidové víry se o tomto svátku nesmělo vůbec pracovat, některé hospodyně dokonce ani 
nestlaly postele.                   
Svátek svatého Štěpána 
Tento den měl v tradici Vánoc velký význam - byl totiž dnem koledování, obcházení domů 
s přáním štěstí a zdraví. Patřil zcela rodině  a v kontrastu s mystikou adventu byl tento  den 
veselý a bujarý. 
Chasa dostávala kromě peněžité výplaty i výslužné pečivo. 
Chasníci dostávali  koláče s otvorem, které navlékali na hůl a nosili je na rameni, a děvčata zase 
„mláďátko“, velkou pletenou housku zabalenou v plátně jako miminko. 
Dnes je tento den příležitostí k procházkám, návštěvám příbuzných, prohlídkám betlémů 
v kostelích nebo výstavních síních. 
K obědu bývá v mnoha rodinách  husa s knedlíky a zelím. 

 
 
 
 
Víte, že… 

• v červenci 2008 uplyne 170 let od vysvěcení římsko-katolického kostela sv. Jindřicha a 
v září 2008 vzpomene město 110. výročí otevření školy na Nové dědině? 

• Klub českých turistů se připravuje na významnou událost ve své aktivní činnosti? Byl 
založen před 120 lety. 
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S blížícími se Vánocemi a koncem roku mi dovolte, abych se i já připojil s přáním klidných a 
pohodových Vánoc a popřál Vám všem mnoho štěstí a pevného zdraví do nového roku. 
Váš poslanec 
Ing. Jaroslav Krupka 
 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA 1. čtvrtletí 2008 
Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Leden 
2., 3. 
8., 9. 
15., 16. 
22., 23. 
29., 30. 
Únor 
5., 6. 
12., 13. 
19., 20. 
26., 27 
Březen 
4., 5. 
11., 12. 
18., 19. 
26., 27 
Svoz žlutých pytlů (PET láhve jen od nápojů) 
17. ledna – čtvrtek 
14. února – čtvrtek 
13. března - čtvrtek 
 
 
SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ – ED 
přeje všem svým voličům a zároveň také všem petřvaldským občanům příjemné prožití svátků 
vánočních, štěstí, zdraví a mnoho úspěchů v roce 2008. 
 
 
Příjemné prožití vánočních svátků a úspěšný nový rok 2008 přeje všem občanům našeho města, 
členům honebního společenství a také těm, kteří se starají  naši honitbu, 
Ivo Tvrdoň, starosta Honebního společenství Petřvald 
 
 
MO ČSSD přeje všem občanům a voličům příjemné prožití vánočních svátků a 
hodně úspěchů v novém roce 2008. 
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Ředitel ZŠ v Petřvaldě, Školní 246 
vyhlašuje zápis do 1. tříd na Školní 246 a Závodní 822 na školní rok 2008/2009 dle 
zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon).  
Kdy:  18. ledna 2008 od 9.00 do 16.00 hodin 
Kde: (dle rajonizace a pozvánek) ZŠ Školní 246, odloučené pracoviště Závodní 822 
Zákonný zástupce vezme s sebou: občanský průkaz a rodný list dítěte. 
Zákonným zástupcům dětí nezařazených nebo dětí, kterým byla odložena školní docházka, bude 
po odborném vyšetření z PPP a odborného lékaře zasláno písemné rozhodnutí o odkladu. 
Vážení rodiče, 
potěšilo by nás, kdybyste se rozhodli zapsat své dítě do prvního ročníku na naši školu. Máme 
zájem o dobrou spolupráci rodiny a školy, a proto Vám chceme poskytnout informace, které 
byste měli znát ještě před nástupem dítěte do základní školy.  
Na vzájemnou spolupráci se těší  
Mgr. Rudolf Torž, ředitel školy 
 
1. Několik informací o škole: 
Škola bude vyučovat 1., 2. a 6., 7. ročník dle vzdělávacího programu Škola pro život, který je 
zaměřen na envirometrální výchovu, 3. – 5. ročník a 8. – 9. ročník podle vzdělávacího programu  
Základní škola.  
Jako základní škola poskytujeme základní vzdělání, tj. naučit žáky dobře českému jazyku a 
matematice, poskytujeme jim všeobecný přehled o ostatních oborech a v souladu se současnými 
trendy jim dáváme dobré základy dvou cizích jazyků a seznamujeme je uživatelským způsobem s 
prací na počítačích. Ve škole existují kroužky, které umožňují žákům více se seznamovat 
s výpočetní technikou. Důraz škola klade na mimotřídní aktivity nad rámce výchovně 
vzdělávacího standardu: školy v přírodě, lyžařské kurzy, zájmové kroužky. Školní jídelna získala 
titul „Zdravý talíř“. Jsme sponzory ZOO Ostrava – klokana rudokrkého a finance získáváme 
sběrem starého papíru.  
Školu navštěvuje 533 žáků, kteří chodí do 21 tříd. Průměrná naplněnost je 25,4 žáka na třídu, 16 
odborných učeben. Školní družina má 4 oddělení, která navštěvuje 117 žáků (1. až 5. třídy). 
Škola vyučuje anglický a německý jazyk (AJ 366 žáků, NJ 145 žáků). 
Ve škole pracuje 33 kroužků od 1. do 9. ročníku. Na výchovně vzdělávací činnosti se podílí 31 
pedagogů (včetně ředitele školy, zástupce ředitele, vedoucí učitelky elokovaného pracoviště, 
asistenta pedagoga,  z toho na 1. stupni vyučuje 16 a na 2. stupni 15 učitelů, 4 vychovatelky 
školní družiny, 3 hospodářskotechničtí pracovníci a 22 správních zaměstnanců. 
Od 1. 1. 2008 bude spadat pod ředitelství ZŠ Školní 246 i Základní umělecká škola B. 
Kulínského. 
2. Výuka v 1. třídě – proběhne dle ŠVP Škola pro život,  
   Učební plán 1. třídy: 
Český jazyk             9 hodin  
Matematika             4 hodiny 
Prvouka                   2 hodiny 
Hudební výchova    1 hodina 
Výtvarná výchova   1 hodina  
Praktické činnosti    1 hodina 
Tělesná výchova      2 hodiny 
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V první třídě lze vyučovat jednotlivým předmětům v blocích menších časových celcích než jedna 
vyučovací hodina a jednotlivé řízené činnosti kombinovat a propojovat, ale při zachování celkové 
týdenní dotace pro jednotlivé vyučovací předměty. Vyučování v první třídě začíná v 8.00 hodin a 
končí zpravidla v 11.40 hodin. 
 3. Školní družina 
Ve škole pracuje školní družina. Školní družinu můžou navštěvovat podle zájmu zákonných 
zástupců žáci první třídy (někteří žáci chodí pouze na obědy do školní jídelny). Pracovní doba 
školní družiny je od 6.30 do 16.00 hodin. 
Zápis do školní družiny proběhne při zahájení školního roku 2008/2009 u vychovatelky školní 
družiny. 
4. Je vaše dítě připraveno na povinnou školní docházku? 
Společenské předpoklady 

� je oblíbeno a přijímáno ostatními dětmi a nezaujímá agresivní  nebo mučednický postoj, 
když musí čelit problémům, má kamarádský postoj k ostatním. 

� umí se rozdělit s ostatními, není sobecké. 
� je ochotno pomáhat doma i ve škole a je schopné plnit jednoduché úkoly. 
� je spokojené, když si hraje se skupinou přátel. 
� umí si zajistit své osobní potřeby, jako například umytí a osušení rukou. 
� když se nabízí nějaká nová činnost, je připraveno se zapojit. 
� pokud jsou dány pokyny, je srozuměno se jimi řídit, je pozorné, poslouchá. 
� umí se přiměřeně rychle obléknout, použít WC se všemi hygienickými požadavky, svoje 

místo a věci udržuje v pořádku. 
Fyzické předpoklady: 

� umí si poradit s knoflíky, zipy a tkaničkami. 
� má šikovné prsty, umí stříhat nůžkami, zvládne velkou tupou jehlu a nit, umí navlékat 

korálky, umí i jiné věci, které patří k manuální zručnosti. 
� umí chytit a hodit velký míč. 
� umí udržet rovnováhu, když jde po zídce nebo kladině. 
� umí poskočit. 
� umí chvilku poskakovat na jedné nebo na druhé noze. 
� není přehnaně nesoustředěné nebo apatické. 
� je schopno dosáhnout levou rukou na své pravé ucho a obráceně. 

Psychické předpoklady: 
� umí hovořit o nějaké nedávné události či zážitku rozumně, s určitým stupněm plynulosti. 
� má rádo příběhy a je schopné je poslouchat bez přílišných projevů neklidu. 
� rozezná barvy a zná jejich názvy. 
� zná své jméno a příjmení, orientuje se ve své rodině, popř. zná adresu bydliště. 
� pamatuje si, o čem asi jsou jeho oblíbené pohádky. 
� správně vyslovuje, artikuluje a vytváří věty docela plynule. 
� umí nazpaměť některé dětské písničky a říkanky. 
� projevuje touhu číst a zajímá se o knihy a o vše, co se dá číst, kreslené příběhy mu také 

docela vyhovují. 
� zapojí se do her, které doma hraje s ostatními dětmi, když začne hrát novou hru, jedná 

podle instrukcí. 
Spolupráce rodiny a školy: 

� jednotná výchova rodiny a školy. 
� každodenní rozhovor o školní práci. 
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� důsledná kontrola pomůcek. 
� dohled při psaní domácích úkolů. 
� pravidelné návštěvy třídních schůzek a individuálních pohovorů. 
� při obtížích žáka spolupracovat s třídním učitelem a školním psychologem. 

Závěr:   
Zákonní zástupci počátkem ledna 2008 obdrží obálku, která bude obsahovat: 

a) žádost o zapsání dítěte do první třídy 
b) souhlas se zveřejňováním školních úspěchů 
c) časový harmonogram zápisu dítěte. 

Mnoho zdraví a osobní spokojenosti v novém roce 2008 za všechny pracovníky ZŠ Školní 246 
přeje Mgr. Rudolf Torž, ředitel školy 

 
 

 
Základní škola Pet•vald Školní 246 okres Karviná, p•ísp•vková organizace 

 
  
 
 
 
        
Rádi bychom Vás pozvali na  tradi•ní školní ples, který po•ádá Sdružení rodi•• dne 26.ledna 2008 v 19.00 
hodin v Kulturním dom• v Pet•vald•. 
 
           Hraje hudba NOGOL BAND. 
           Cena místenky: 150 K•  (bez ve•e•e) 
           Bohatá tombola 
           Srde•n• zve Sdružení rodi•• p•i ZŠ 

 
Rezervace a p•edprodej místenek   v kancelá•i •editele školy. 
TEL: 596 541 349  Ing. Zde•ka Kozlovská 

 

 
 
Poslední možnost odevzdání použitých pneumatik do sběrného dvora 
Upozorňujeme občany, že mohou do sběrného dvora odpadů odložit použité pneumatiky, které 
mají dlouhodobě uloženy ve svých garážích, sklepech apod., jen do konce roku 2007.  
Od 1.1. 2008 tedy nebudou pneumatiky ve sběrném dvoru odebírány a bude je možno odevzdávat 
v místech zpětného odběru, o kterém jsme informovali v minulém čísle Petřvaldských novin.     
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 

 
 
Mluvíte německy? Pojeďte s námi do vánoční Vídně! 
Plánovaný školní výlet do Vídně se uskutečnil 23.11.2007. Vyjeli jsme v 5 hodin ráno 
z parkoviště u Penny Marketu. Ve velkém luxusním autobuse nás jelo 42 žáků a 6 dospělých 



 9

včetně řidiče a průvodce. Projížděli jsme severní a jižní Moravou. Krátce jsme se zastavili před 
Brnem na Rohlence. Pokračovali jsme Slavkovem, kde jsme viděli slavný památník z bojů 
Napoleona Bonaparte a kostel. Dále jsme projížděli Novými Mlýny, kde byla nalezena slavná 
Věstonická Venuše. Hranicemi jsme projížděli v Drasenhoffenu. Cesta do Vídně trvala asi 5 
hodin. Ve Vídni jsme navštívili zábavné městečko Prater a zámek Schönbrunn. Viděli jsme sochu 
Marie Terezie, císařovny Sisi, Národní muzeum, katedrálu sv. Štěpána, sídlo prezidenta 
Rakouska a mnoho dalších architektonických skvostů.U staré radnice ve stáncích s vánočním 
zbožím jsme si mohli koupit např. mikulášské čepice, sladkosti a bižuterii. 
Odjížděli jsme v 16:30 hodin. V autobuse nám jízdu zpestřil pan řidič promítáním filmů. Cestou 
zpět všechny cestující stejně přepadla únava a spánek. Do Petřvaldu jsme přijeli ve 22.30 hodin. 
Byl to vzrušující zážitek a také jsme mohli vyzkoušet teoretické znalosti jazyka německého 
přímo v praxi.  
Petra Karkošková, Kateřina Kalinová, Kristýna Kalinová, žákyně ZŠ Školní 246 
 
 
 
PŘEDSTAVUJEME Vám pana Richarda Waltera 
Pan Walter získal na mistrovství ČR v boxu mužů v letošním roce 2. místo ve váhové kategorii 
do 51 kg. 
Je to mladý muž, který se do našeho města přestěhoval spolu s rodiči před rokem z Karviné. 
K boxování  jej přivedl nevlastní otec, který také boxoval a v roce 1989 se aktivně zúčastnil  
mistrovství Československé republiky. Od 13 let se pan Richard Walter věnuje tomuto sportu. 
Rozhodnutí bylo o to lehčí, že jej podporoval otec a díky tomu se Richard dostal až k dnešnímu 
výsledku. Začal boxovat v Karviné a pokračoval v tomto sportu v Havířově. Poté nastalo 
boxování v extralize a v 18 letech se stal exmistrem republiky v dané váhové kategorii. 
V současné době trénuje za  VC Boxing  Ostrava. 
Rada města schválila  věcný dar pro pana Richarda Waltera, který mu 4. 12. 2007 předala 
místostarostka  J. Skálová. 
Popřejme panu Richardovi mnoho úspěchů  nejen v jeho sportovní kariéře, ale také v osobním 
životě. Ať se mu splní všechna jeho přání a hlavně, ať je pro něj sport vždy motivující k získání 
nových přátel, vlastností a poznání. 
Ještě jednou - blahopřejeme.                                                                    
JaS   
 
 
 

Vánoční návštěva betlémů na Slezskoostravském hradě 
Jedna z nejstarších památek Ostravy – Slezskoostravský hrad – stojí jihovýchodně od 
historického centra města na malém návrší u soutoku řek Ostravice a Lučiny. První písemná 
zmínka o hradu je z r. 1297. Poničily ho války, požáry, hrozila mu demolice kvůli poddolování, 
v r. 1965 ho začaly buldozery srovnávat se zemí. Hrad všemu odolal a nyní je již z velké části 
opraven. 
Žáci 1.C a 2.C ZŠ Školní vstoupili do hradu hradní věží a ocitli se přímo v minulosti. Na nádvoří 
viděli různé mučící nástroje, v hradním sklepení expozici sladkovodních ryb a expozici strašidel 
a čarodějnic. V nejvyšším patře hradu si nenechali ujít vyhlídku na celé nádvoří, řeku Lučinu i 
město Ostravu. Nejvíce je zaujala výstava betlémů a vánočních dekorací. Viděli betlémy dřevěné, 
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keramické, skleněné, perníkové, také betlémy z kůry, ze šustí, háčkované. Nechyběly vánoční 
ozdoby, stromečky, cukroví. 
Výstava betlémů bude na hradě až do 5. ledna. Stojí za to ji vidět. 
Vánoční atmosféra v historickém centru na Masarykově náměstí dokreslila náš estetický zážitek. 
V nazdobených dřevěných stáncích jsme zakoupili různé jarmareční zboží. Prodej perníčků, 
svícnů, medoviny, adventních věnců a ozdob byl doplněn betlémem s živými zvířátky a 15 metrů 
vysokým vánočním stromem, který letos budou svými výrobky zdobit děti. 
Vánoční čas není pouze časem shonu a nervozity, ale také časem připomenutí tradic a zvyků, 
které k Vánocům neodmyslitelně patří. Přejeme všem, aby pod stromečkem našli splněná svá 
nejtajnější přání. 
Mgr. M. Římánková a Mgr. V. Plachá, třídní učitelky 
 
 
VÍTE, KAM S VYSLOUŽILÝMI SPOT ŘEBIČI? 
Jaký spotřebič můžeme odevzdat zdarma 
Použité domácí elektrospotřebiče, nářadí a nástroje se již nemusejí stát odpadem, ale tzv. zpětně 
odebíraným elektrozařízením. Občané je mohou zcela zdarma odevzdat v místech zpětného 
odběru, která jsou vytvářena ve sběrných dvorech obcí, v rámci mobilních svozů či přímo 
v prodejnách „elektro“ mohou „vyměnit starý za nový“ při nákupu modernějšího domácího 
pomocníka.  
V případě využití jedné z výše uvedených možností se zpětně odebraný výrobek stává odpadem 
až ve chvíli předání osobě oprávněné k jeho využití nebo odstranění, tedy do rukou 
specializované recyklační firmy. 
„Ze zákona vyplývá, že zpětně odebírané elektrozařízení pocházející z domácností je takové 
elektrozařízení, které svým stavem odpovídá výrobku s ukončenou životností bez bližšího určení 
důvodu,“ vysvětluje Ing. Roman Tvrzník, generální ředitel společnosti Elektrowin, která má 
zpětný odběr některých domácích spotřebičů na starosti.  
„Stejně jednoznačně lze určit, že takovým elektrozařízením není výrobek, který již prošel 
jakoukoli fází ‚zpracování‘ či dílčího využití, tedy činností, která je zákonem určena pouze 
osobám s příslušnými oprávněními. Takové elektrozařízení musí být posuzováno jako odpad a 
pro zacházení s ním nelze využívat výhod pro zpětný odběr elektrozařízení,“ dodává. 
Nekompletní spotřebiče jsou tedy považovány za odpad a náklady spojené s jejich recyklací a 
odstraněním jsou k tíži obci, následně se tedy promítají do poplatku za odpady.  
Co je kompletní zařízení 
Domácí elektrospotřebiče se podle druhu a účelu použití dělí do deseti skupin, ze kterých výrobci 
definovali jejich kompletnost. Kritériem je popis užití elektrické energie, který poskytuje také 
základní návod pro posouzení, zda „elektrozařízení“ splňuje definici pro zpětný odběr, nebo je 
pro svou zásadní nekompletnost pouhým odpadem, byť se zbytky kovů, plastů a dalších ostatních 
materiálů vhodných k dalšímu užití a zpracování. Každé elektrozařízení je tedy tvořeno určitým 
typem soustrojí komponentů a nosné konstrukce a toto spojení také výrobek určuje. 
Zatímco mraznička bez zásuvek je stále mrazničkou a sběrný dvůr je povinen ji převzít bezplatně, 
stejná mraznička s vymontovaným kompresorem je již posuzována jako odpad, za jehož 
odevzdání musí občan zaplatit, minimálně prostřednictvím poplatku obcí za odpady. Ani jeho 
odhození na černou skládku ho této povinnosti nezbaví, obec je opět nucena za vlastní prostředky 
takovou skládku uklidit. I tyto náklady se do výše poplatku za odpad promítají.  
Jak se kompletnost posuzuje 
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Mechanické elektrozařízení (točivé aj.) je spojením motoru, hnané části (převodovka, buben) a 
nosné konstrukce s pláštěm. Do této skupiny patří např. odstředivky prádla, ventilátory, mixéry, 
vysavače, šicí stroje, zahradní sekačky, brusky, pily, hoblíky a vrtačky. 
Sporáky, trouby, varné desky, žehličky, fritézy, varné konvice či elektrické pájky se řadí mezi 
tzv. tepelná elektrická zařízení. Aby byl přístroj kompletní, musí obsahovat systém tvorby tepla 
(topné těleso), nosnou konstrukci a zařízení umožňující získanou tepelnou energii využít – tedy 
plotnu, troubu či fritovací nádobu. 
Kombinace výrobku užívající k podpoře své funkce oba druhy energie, tedy mechanickou i 
tepelnou, je ve své podstatě stejně jednoduchá. U většiny těchto výrobků lze stanovit jejich 
mechanický a tepelný základní charakter. Patří sem pračky, myčky, vysoušeče vlasů, 
teplovzdušné ventilátory či horkovzdušné páječky. Stejně jako u předchozích dvou skupin, i zde 
je zařízení tvořeno motorem, hnanou částí (buben, hlavní čerpadlo) a skříní či pláštěm spotřebiče.  
Pouze zdánlivě odlišná jsou elektrozařízení k chlazení a mrazení tvořená soustrojím -  
motor/kompresor, chladicí okruh, nosná konstrukce. 
Poslední skupinu s obecným názvem „jiné“ tvoří elektrozařízení, která ke své funkci využívají 
indukce. Náleží sem svařovací přístroje, nerotační holicí strojky, mikrovlnné trouby a indukční 
plotny. U těchto zařízení lze identifikovat komponenty pouze dva – indukční zdroj a nosnou 
konstrukci. 
Uvedené komponenty představují jednoduchý rozlišovací klíč, podle něhož lze rozeznat zpětně 
odebrané zařízení od běžného odpadu. Pro využití výhod kolektivního systému je třeba spotřebiče 
do míst zpětného odběru odevzdat kompletní, tedy se všemi základními součástmi. Zjednodušeně 
řečeno, pokud si občan vymontuje před předáním do sběrného dvora z ledničky kompresor, 
nejenže poškodí životní prostředí, protože uniká freon a olej, ale navíc zatěžuje rozpočet obce a 
ve finále za takovouto ledničku zaplatí nejen on, ale i jeho spoluobčané! 
Popisek k fotografii 
Na místo zpětného odběru lze bezplatně odevzdat jen kompletní vysloužilý elektrospotřebič. 
Zejména lednice obsahují ve svých komponentech nebezpečné látky a jejich neodbornou 
demontáží ohrožujete nejen životní prostředí, ale i své zdraví. 

 
 
 

Žáci druhých tříd si zahráli na cukráře 
Dne 23. října 2007 navštívili vybraní žáci druhých tříd naší školy místní továrnu na bonbóny. Za 
nepříznivého počasí dorazily děti do továrny, ve které na ně čekaly dvě pracovnice. 
Odvedly děti do kulturní místnosti. Žáci si zde odložili své věci a rozdělili se na dvě skupiny. 
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Zatímco jedna skupina dětí se formou besedy a pomocí videa seznamovala s historií a významem 
podniku, druhá skupina dostala bílé pláště a odešla přímo do výrobny. Zde si děti samy vyrobily 
za pomoci pracovnic podniku své vlastní bonbony a zde se také seznámily s pracovním 
prostředím. Když první skupina si vyrobila své sladké umělecké výtvory, skupiny se vyměnily. 
Žáci měli ohromnou radost ze svých výrobků  a exkurze. Park Lane lze hodnotit na jedničku 
s hvězdičkou. Při zpáteční cestě do školy si o svých zážitcích děti poutavě vyprávěly. 
Samozřejmě, že největším zážitkem a úspěchem byla výroba vlastních bonbónů. 
O tom je i náš vzdělávací program Škola pro život, protože je tím plněna klíčová kompetence 
pracovní – učit žáky pracovat podle předem stanovených kritérií a dodržovat zadání. 
Akce se nám velmi líbila a zanechala v nás příjemný pocit a pěkné vzpomínky. 
Závěrem bych chtěla poděkovat vedení školy, které podporuje nové metody a formy práce, ale 
také rozvoj klíčových kompetencí ve výuce. Za umožnění exkurze pak patří dík vedení a 
pracovníkům Park Lane. 
Mgr. J. Káňová, učitelka ZŠ Školní 246 
 
 

Opět přišel sv. Mikuláš 
6. 12. slavili naši žáci sv. Mikuláše. Protože tento svatý muž hodným petřvaldským dětem za 
jejich kulturní vystoupení a přivítání rozdával sladkosti, mohou poděkovat právě firmě Park 
Lane, která tyto dary pro 533 dětí sponzorovala. Děkujeme 
Mgr. R. Torž, ředitel ZŠ 
 
 

Kulturní akce K3 Bohumín 
Leden 2008 
Novoroční koncert 
Pátek 4. ledna, 18 hod., kostel Božského Srdce Páně v Bohumíně. Novoroční koncert souboru 
Ondrášek. Vstupné 60 Kč. 
Čtení na polštářcích: Čítárni čka pro nejmenší 
Úterý 8. ledna, 15 hod., knihovna K3 Bohumín. Čítárnička pro nejmenší. Nejmenší čtenáři si 
mohou přijít poslechnout pohádky, které jim budou předčítat dospěláci, ti tentokráte zalistují v 
příbězích o krtečkovi. Čtení na polštářcích je určeno dětem v doprovodu rodičů nebo prarodičů. 
Vstupné 0 Kč. 
Beseda bez servítků: Strážníci městské policie – muži akce, nebo oběti byrokracie? 
Úterý 8. ledna, 17 hod., knihovna K3 Bohumín. Beseda bez servítků s ředitelem bohumínské 
městské policie Karlem Vachem o kuriózních zásazích strážníků, ale i o jejich běžné práci. Kolik 
vrstev má na sobě pochůzkář, když mrzne? Kdy může strážník vytáhnout zbraň? Co mu všechno 
proběhne hlavou, než vystřelí? Kolik je papírování kvůli jednomu výstřelu? Jaký je rozdíl mezi 
krajní nouzí a nepřiměřenou obranou? Vstupné 30 Kč. 
Beseda: Řeč  těla – neverbální komunikace 
Pátek 11. ledna, 18 hod., Jeskyňka Bohumín. S Pavlínou Palovou o tom, jak dosáhnout svého bez 
jediného slova… Beseda se koná v rámci cyklu „Když se muži nedívají“. Pořádá ji K3 Bohumín 
ve spolupráci s Jeskyňkou, centrem zdravé relaxace. V ceně je také malé občerstvení a pobyt 
v solné Jeskyni. Vstupné 200 Kč. 
Pohádkové kouzlení pro děti 
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Sobota 12. ledna, 15 hod., kino K3 Bohumín. Pohádkové kouzlení pro děti, hodinový pořad se 
skládá ze dvou částí - z Veselé klauniády a ze Sněhulákovin. V obou částech nechybí kouzla ani 
drobné soutěže pro děti. Vstupné 30 Kč. 
Soutěž jako veřejná show 
Úterý 15. ledna, 15 hod., kino K3 Bohumín. První semifinálové kolo vědomostní soutěže o 
Bohumínu žáků pátých tříd bohumínských škol. Soutěž je koncipovaná jako televizní show 
s mikrofony i s osvětlením reflektory. Vstupné 0 Kč. 
Beseda o novinách: Novináři a etický kodex 
Pondělí 21. ledna, 17 hod., knihovna K3 Bohumín ve Vrchlického ulici.  
Psali to v novinách - je to pravda, anebo lež? Co je obsahem novinářského etického kodexu? Dá 
se v dnešní době etickým kodexem vůbec ještě řídit? Je možné dodržování novinářského kodexu 
právně vymáhat? Jaké jsou nejčastější chyby při komunikaci s médii? V jakém presu píší 
novináři zprávy? O tom všem a ještě o mnohem více v knihovně K3 Bohumín. Besedou provází 
bývalý dlouholetý novinář a nynější ředitel K3 Bohumín Karel Balcar. Vstupné 30 Kč. 
Divadlo: Dívčí válka 
Sobota 26. ledna, 19 hod., kino K3 Bohumín. Ochotnické divadlo z Hradce nad Moravicí 
odehraje parodizovaný výsek z českých dějin. Vstupné 50 Kč. 
 
  

Víte, jak vypadá „petřvaldská kačka“?  
Vy možná ne, ale naše děti už to nějaký čas znají. A to díky knihovnické soutěži nazvané 
„Čtenářská liga“.  
Vypukla v naší knihovně zjara  a účastnilo se jí 20 dětí. Před pár léty jsme podobnou soutěž pro 
naše děti dělávali - děti nám za body pomáhaly  v dětském oddělení zakládat knihy, srovnávat 
časopisy, razítkovaly knižní lístky, dávaly razítka na čtenářské průkazy, pomáhaly dělat povídání 
o knížkách... Doba pokročila a také se dost změnila a tak, když jsme uviděly na stránkách 
havířovské knihovny soutěž podobnou, ale v moderním hávu, oprášily jsme vzpomínky  a udělaly 
jsme  dětem „čtenářskou ligu“ za „petřvaldské kačky“. Soutěž byla pro všechny věkové 
kategorie, přihlašovat se do ní mohly děti průběžně, každý měsíc soutěžící dostávali úkoly 
literární, křížovky, hádanky, zúčastňovali se akcí knihovny i SKS. Bodovaly se i návštěvy 
knihovny a půjčování knížek. Samozřejmě, že byl i systém trestných bodů, ale ty jsme naštěstí 
použít nemusely. Za každý splněný úkol se dostávaly zmíněné „petřvaldské kačky“ - tedy platidla 
- která na závěrečné vánoční besídce sloužila k nákupu dárků. Absolutním vítězem soutěže s 
náskokem více než sto bodů před ostatními se stal Honzík Flaks. Jeho kupní síla byla téměř 500 
kaček a tak si nakupování pořádně užil. Stejně jako i další tři „silní“ soutěžící - Eliška Vítečková, 
Markétka Hrubá a Mario Flaks i ti ostatní, kteří měli penízků méně. Děti si s rozzářenýma očima 
vybíraly z nadílky pod stromečkem (některé odměny jsme zakoupily a některé dostaly). Jedna  
maminka prohlásila, že sledovat děti vybírající dárky  pod vánočním stromečkem   sobě i 
blízkým bylo velice dojemné. První vánoční nadílka je tedy za námi a už se těšíme na další. 
J. Burová, knihovnice 
 
 
BROUČKIÁDA 
20. listopadu 2007 se v 16.00 hodin sešlo u knihovny na čtyřicet dětí s lampiónky na společné 
akci knihovny a Technického muzea - Broučkiádě. Nejmenší broučci přišli v doprovodu rodičů 
(někteří dokonce v kočárku) a společně s těmi většími statečně absolvovali celou trasu zdobenou 
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světýlky a zpestřenou několika soutěžemi, například: skok po květinkách, hod knoflíkem či 
nafukování balónků. Přehlídka tykadel a křidélek byla opravdu pestrá. Stejně tak modelů 
lampiónů bylo k vidění hned několik, od tradičních kupovaných až po doma vyrobené 
originály.Za zdroj světla sloužila nejčastějí malá baterka, ale občas se objevila i svíčka. Asi po 
hodinovém putování večerním Petřvaldem dorazil průvod  zpět do knihovny, kde na ně čekal 
horký čaj, pohádka a sladká odměna.Celá akce proběhla ve veselém předvánočním duchu, za 
milého brebentění malých broučků a berušek. Doufáme, že se stane hezkou tradicí tohoto ročního 
období. 
M. Molinková, knihovnice 
  
 
Vážení a milí, 
zase jsou tu Vánoce, což je dobře, protože mnozí se na ně těší už od těch minulých. Konec roku a 
začátek nového nás nutí k zamyšlení, co se nám povedlo, co bychom mohli ještě vylepšit anebo 
nad čím už se máme přestat starat. 
Přejeme vám klidné prožití vánočních svátků a do nového roku 2008 mnoho štěstí, zdraví, lásky, 
spokojenosti a našim čtenářům mnoho krásných chvil nad stránkami zajímavých knih. 
Pracovnice SKS a KNIHOVNY 
 
 
KULINÁ ŘSKÉ OKÉNKO 
Plněný vánoční kapr 
Ingredience: 
velký kapr, sůl, česnek, kmín a různé koření dle chuti, 2 vajíčka, máslo nebo olej, žampióny, 
hrášek, oříšky (třeba buráky) salám nebo klobása, cibule, popř. dle chuti další zeleninu, 2 rohlíky 
Náplň do kapra: 
dva žloutky vyšleháme s trochou másla, solí, česnekem a kořením. Přidáme ořechy, houby, 
hrášek, nakrájený salám, cibuli popř. další ingredience a na kostičky nakrájené rohlíky. Ze dvou 
bílku vyšleháme sníh, smícháme dohromady a nacpeme do kapra. 
Postup:  
Neporcovaného vykuchaného a umytého kapra naložíme na jednu noc do soli, česneku a kmínu. 
Potom ho znovu trochu opláchneme, naplníme plňkou, zašijeme, posypeme trochu kořením 
(třeba grilovacím) pokapeme olejem nebo máslem a dáme na hodinu a půl péct do trouby. 
Křupavého kapra pak celého vyjmeme na mísu a nazdobíme banánem, pomerančem atd... a 
servírujeme. 
Burácející hrom - silvestrovská pomazánka 
Ingredience: 
půlka středně velkého celeru, 10 dkg nastrouhaného eidamu, 1 lučina, 1 majolka, 2 lžíce 
worcesteru 
Postup: 
Celer nastrouháme a se vším smícháme v jednu hmotu. (Čím hustší tím lépe ). Pak namažeme na 
plátky veky či na půlky housek a ozdobíme petrželkou nebo kápii.  
Dobrou chuť a veselou noc! 
Půlnoční polévka 
Ingredience: 
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hovězí přední nebo pupek, celer, petržel, mrkev, cibule, česnek, nové koření, bobkový list, jalovec, 
celý černý pepř, mletý koriandr,  polévkové nudličky, maggi,  sojová omáčka, worcesterová 
omáčka, koření kari,  hřebíček, koření gyros,  sterilizované žampióny, zelená petrželka, mletý 
pepř, sůl 
Postup: 
Do tlakového hrnce dáme maso, veškerou očištěnou kořenovou zeleninu, celé stroužky česneku, 
celou oloupanou cibuli, bobkový list, celý pepř, jalovec, hřebíček, nové koření, osolíme, zalijeme 
vodou a dáme vařit. S cibulí a česnekem nemusíme šetřit. Asi za ¾ hodiny odstavíme a necháme 
mírně prochladnout. 
Vývar scedíme do jiného hrnce. Veškerou kořenovou zeleninu a maso pokrájíme na drobné 
kousky a přidáme do vývaru. Česnek propasírujeme a cibuli nakrájíme na kolečka a také přidáme 
do vývaru spolu s pokrájenými žampióny a nudličkami. Přivedeme opět k varu a dochutíme 
mletým koriandrem, kari, gyrosem, sojovou omáčkou, worcesterovou omáčkou, maggi, mletým 
pepřem a solí. 
Před podáváním přidáme nasekanou čerstvou zelenou petrželku. 
Vídeňský bramborový salát 
Ingredience: 
brambory, cibule, olej, ocet, cukr, pepř, sůl 
Postup: 
Brambory uvaříme ve slupce. Ještě teplé brambory oloupeme, nakrájíme na kostičky a 
promícháme s trochou oleje. Přidáme velmi jemně pokrájenou cibuli. Z vody, octa, cukru, pepře a 
soli si připravíme zálivku, kterou vlijeme do brambor s cibulí. Dobře promícháme a dbáme na to, 
aby salát byl přiměřeně hustý (aby neplaval). Je-li třeba, tak ještě dochutíme a dáme na chladné 
místo dobře odležet. 
Silvestrovský punč - 5 porcí 
Ingredience: 
2,5 dl červeného vína, 2,5 dl bílého vína, 12 dkg kandovaného cukru, 2,5 dl vody, 1/16 l vodky 
nebo třešňové pálenky, 0,5 dl citrónové šťávy  
Příprava: 
Do kastrolku nalijeme vodu, přidáme kandovaný cukr a na ohni jej rozpustíme. Rozpuštěný 
kandovaný cukr prolijeme sítkem do hrnce, přilijeme víno a silně nahřejeme. Nakonec přilijeme 
citrónovou šťávu, vodku nebo třešňovou pálenku, nalijeme do zahřátých sklenic a podáváme.  
 
 
SOUSTŘEDĚNÍ ŽÁK Ů NA KAMENITÉM  
Už se v Petřvaldě stalo tradicí, že na konci podzimní sezóny odjíždějí žáci na soustředění na 
Kamenitém, jehož součástí jsou výšlapy na Slavíč a Kozubovou. Hlavním bodem programu je 
slavnostní vyhlášení FOTBALISTY ROKU.  
Ve dnech 9. – 11. 11. 2007 se soustředění zúčastnili starší žáci + ročník 1995, 16. – 18. 11. 2007 
přípravka + ročník 1996. Celkem bylo přítomno 40 dětí a 7 trenérů, ceny všem žákům předal 
předseda oddílu kopané p. M. Pyszny. 
 
 
TJ PETŘVALD - HEPO 
FOTBALISTA  ROKU  2007  –  starší  žáci 
                             Minuty             zápasy             tréninky        body          góly       asistence 
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 1. O. Dutko            1129            17                 46            3429          1             1 
 2.  J. Lukša    1072           17                  46            3372         1            4 
 3. M. Kocián          1065           17                  46            3365          6            1 
 4. Jan Cífka            1121           18                  44            3321         7           11 
 5. Jakub Cífka          985           18                  46            3285         -             - 
 6. M. Dvořák          1170           18                  41            3220         1            6 
 7. M. Czarný           1160          17                  41            3210         -             - 
 8. R. Pavlas             1020          15                  43            3100         1            - 
 9. D. Orlický           1085          17                  39            3035         9            5 král střelců  
10. A. Maňák           1009          17                  40            3009         -             - 
11. J. Ptošek              814           15                  41            2864         5            3 
12. D Kocián             650           12                  31            2200         1            1 
13. M. Procházka      157           11                  28            1557         -             - 
14. R. Ondika             83             9                   28            1483         -             - 
15. L. Pavlas              155          14                   21            1205         -            3 ml.žák 
16. T. Matějek           280            4                   10              780         -            -  hokejista 
17. M. Sekera              39            8                   10              539         -            -  ml.žák 
18. O. Cudrák              30            5                   10              530         -            -  ml.žák 
19. T. Matušík             10            1                     1                60         -            -  ml.žák 
20. P. Sopka                  8            1                     1                58          -           -  ml.žák 
21. J. Kantor                  -             -                     1                50          -           -  ml.žák  
                                                                                         vlastní        1  
ZÁPASY:   mistrovské            11      2      5      4        12 : 16 
                    přátelské                 5      2      0      3        11 :  7 
                    pohárové                2       1     0       1        10 :  3 
                    celkem                18        5     5       8        33 : 26 
Trenéři: P. Sekera a P. Dvořák, ved. mužstva Ing. J. Lukša 
                        
FOTBALISTA  ROKU 2007 - přípravka 
                                                                                                                                          kanadské 
                                  Body       tréninky    zápasy    od.minuty    branky   asistence      bodov. 
 
1. M. Slíva              4653           62           31          1553                               1             1 
2. J. Sztymon          4315           63           31          1165         6            3             9 
3. V. Matějek          4145           62           30          1045         6          12           18 
4. L. Budina            3740           58           28            840         4            2             6 
5. D. Lorenčič         3095           54           24            395         3            1             4 
6. M. Feher             2985           58            17             85         
7. J. Lipka               2960           35            29          1210      14          16           30 král střelců          
8. D. Durczok         2830           54            15            130          
9. M. Krupa            2800           50            27            300        2            1             3 
10. Š. Pyszny            2780           38            28            880        6            4           10 
11. V. Zajíček           2695           43            24            545        7            3           10  
12. V. Strouhal         2225           43             12             75        1                           1 
13. A. Pekárek          1995           39               1               5           
14. D. Knorr             1340           19               9           390          
15. D. Matušek         1015           19               7             65        1                           1 
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16. M.Štol                  650            13               
17. V.Gelnar              550            11 
18. J. Volný               400              8 
19. M. Graf                350              7 
20. D. Kašniar            300              6 
21. F. Marek               250             5 
22. P. Bitala                200             4 
23. T. Lastovič           100              2 

Trenéři: V. Strouhal a P. Sztymon 
 
TJ PETŘVALD – starší žáci 
2. 12. 2007 se zúčastnili starší žáci TJ Petřvald Vánočního halového turnaje, který pořádal klub 
Fénix Ostrava ve sportovní hale v Ostravě – Dubině. Do turnaje se přihlásilo 8 družstev, hrálo se 
systémem každý s každým na 18´se 4 hráči v poli a gólmanem. 
1. Fénix Ostrava „A“ – TJ Petřvald  2:1 
Branka a asistence: J. Ptošek (M. Dvořák) 
2. TJ Petřvald – Brušperk  4:0 
Branky a asistence: R. Pavlas (J. Lukša), J. Ptošek (R. Pavlas), O. Dutko (-), R. Pavlas (J. Lukša, 
J. Ptošek) 
3. Lískovec – TJ Petřvald  2:0 
4. Ludgeřovice – TJ Petřvald  0:0 
5. Staříč – TJ Petřvald  3:3 
Branky a asistence: O. Dutko (M. Dvořák), M. Kocián (J. Ptošek), O. Dutko (R. Pavlas) 
6. Fénix Ostrava „B“ – TJ Petřvald  3:3 
Branky a asistence: R. Pavlas (-), O. Dutko (J. Lukša), O. Dutko (-) 
7. Baník Ostrava – TJ Petřvald  9:1 
Branky a asistence: M. Kocián (J. Ptošek) 
…útěchou pro nás v tomto zápase byla skutečnost, že jsme dokázali dát Baníku gól jako jediný 
tým! 
Celková tabulka: 
1. Baník Ostrava  50:1 21 b 
2. Fénix Ostrava „A“  18 b 
3. Fénix Ostrava „B“  12 b 
4. Staříč  10 b 
5. Brušperk  7 b 
6. TJ Petřvald 12:9 6 b 
7. Ludgeřovice  5 b 
8. Lískovec  3 b 
 
TJ Petřvald reprezentovali: brankář M. Czarný a v poli: D. Orlický, M. Dvořák, R. Pavlas, J. 
Lukša, O. Dutko, J. Ptošek, M. Kocián, D. Kocián, L. Pavlas, R. Ondika, Jakub Cífka, M. 
Procházka a A. Maňák. 
Trenéři: P. Sekera, P. Dvořák, ved. mužstva – Ing. J. Lukša 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům 
  3.12. Josef Koszmider  80 let 
11.12. Štěpánka Svěnčíková  90 let 
18.12. Adéla Vilgocká  90 let 
21.12. Anežka Strachotová  85 let 
22.12. Erika Hoskovcová  85 let 
30.12. Miroslav Marenčák  80 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Uzavřená manželství 
Jaroslav Serafin a Hilda Grisová 
Jaromír Šustek a Gabriela Šeligová 
Narozené děti 
Renata Jurošková 
Karolína Fojtová 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Vlasta Fikáčková 80 let 
Vítězslav Kubíček 40 let 
Libuše Tvardková 82 let 
Ludmila Bochenská 96 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 5. 1. 2008 oslaví své krásné životní jubileum, 80 let, paní Františka Burová. Všechno 
nejlepší k Tvým 80. narozeninám Ti ze srdce přeje přítelkyně Anna Herdová. 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 1. ledna 2008 oslaví své 70. narozeniny paní Marie Vl čková. Vše nejlepší, hodně zdraví, 
štěstí, lásky a spokojenosti přejí do dalších let syn Ivo a dcera Miroslava s rodinami. 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 30. prosince oslaví své krásné životní jubileum, 80 let, pan Miroslav Maren čák. 
Spokojenost, štěstí moře, samou radost, žádné hoře. K tomu všemu hodně zdraví, ať Tě život 
stále baví. Děkujeme za tvou lásku a trpělivost, to vše ze srdce přeje dcera Jarmila, vnučky Petra 
a Jana, syn Ladislav a vnuk Pavel s rodinou. 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 30. 12. 2007 oslaví 70. narozeniny naše maminka, babička a prababička paní Marie 
Michalíková. Hodně zdraví, lásky, klidu a pohody do dalších let přejí dcery Marie s manželem 
Petrem a Pavlína s manželem Zdeňkem. Velkou pusu babičce posílá pět vnoučat a devět 
pravnoučat. 
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VZPOMÍNKA 
Život měl tak rád, nechtěl se ho vzdát 
bojoval, co mu síly stačily, 
abychom se s ním ještě neloučili. 
Pak šel tiše spát a nestačil nám sbohem dát. 
Dne 23. 12. 2007 uplyne 9 let, kdy nás navždy opustil milovaný otec, dědeček, pradědeček, švagr 
pan Raimund Majda. S láskou a úctou vzpomínají synové Petr, Jiří a Mirek s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Čas neúprosně letí a bolest v srdci zůstává, 
slzy v očích Tě nevzbudí a domov prázdný zůstává. 
Dne 20. prosince 2007 vzpomínáme 4. výročí úmrtí pana Ing. Otakara Bernatíka. 
Vzpomíná manželka Zdenka s rodinou. 
 
  
VZPOMÍNKA 
Dne 26. 12. 2007 vzpomeneme 1. výročí úmrtí pana Josefa Kotase. Nikdy nezapomene 
manželka s rodinou. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Měl jsi život rád, 
tvůj život byla práce, láska a dobrota. 
Přišla však nemoc zlá, 
přetrhla nit tvého života.. 
Těžké bylo loučení, 
těžké je bez tebe žít, 
v srdci Tě budu stále mít. 
Dne 10. 12. 2007 by se dožil 66 let pan Jaroslav Grygerek a 25. 10. 2007 byly tomu 2 roky, co 
nás opustil. 
Vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Anička, sestra Jiřka s rodinou a rodina Bělicova. 
 
 
TENISOVÝ KLUB PET ŘVALD 
Zahajuje od 2. ledna 2008 provoz kryté tenisové haly s povrchem – umělý tenisový trávník 
po – ne         9 - 24 hodin 
cena 250 Kč za hodinu 
Zájemci si mohou halu objednat na tel. 602 551 023. 
Upřednostňujeme dlouhodobý pronájem. (leden – duben) 
 
 
KRMIVA 
CHOVATELSKÉ  
POTŘEBY 
O. Radvanice Čapkova 112 
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Telefon: 596 232 272 
vitkova.ivana@iol.cz 
http://web.telecom.cz/krmiva/ 
otevřeno: Po-Pá 11.00-18.00 
So 9.00-16.00 
ROZVOZ ZDARMA 
především granule pro psy a kočky 
směsi pro drůbež a králíky 
 
 
Koupím rodinný dům v Petřvaldě a okolí. 
Tel. kontakt: 739 018 614 
 
                                                                                         
AUTOVRAKOVIŠT Ě 
PETŘVALD U KARVINÉ 

• Ekologická likvidace autovraků ZDARMA! 
• Vystavíme potvrzení nutné k vyřazení autovraků 
• Odvoz autovraků a bouraček z okresů: FM, OV KA – ZDARMA! 
• Při dovozu Vašeho autovraků k nám, Vám zajistíme odvoz 
• Za vybrané autovraky Vám i zaplatíme (novější vozy) 
• Použité ND – ŠKODA + Evropské vozy 

LIVIDACE 
VOLEJTE ZDARMA: 800 101 154 
INFO ND: 608 710 044 

• Jsme přímo na čtyřproudovém hlavním tahu OV – KARVINÁ 
- 5 km z Ostravy (z rondlu v Radvancích) 
- 6 km z Havířova (nejkratší trasa přes Šimbark) 
- 12 km z Karviné 

 
 
JAK O SVÁTCÍCH? 
Na četné dotazy občanů sdělujeme, že restaurace  
Challenger bude mít tuto provozní dobu: 
24. 12.        zavřeno 
25. 12.        zavřeno 
26.–30.12.  otevřeno 11.00 – 22.00 
31. 12.        zavřeno 
                   - od 19.00 Silvestrovská akce 
1. 1. 2008  otevřeno 12.00 – 22.00 
Personál restaurace a zaměstnanci STK a SME přejí všem krásné prožití vánočních svátků a 
šťastný nový rok 2008. 
Za všechny Jaroslav a Zdenka Jančiovi 
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Antik – starožitnosti – Srnec v OV 1 S. K. Neumanna, vykoupí za hotové pozůstalost i z bytů 
uměl. zaměření, obrazy a starožitnosti, platí stále. Tel.: 603 233 579, 596 113 537. 
 
 
OKAMŽITÁ POMOC PRO VAŠE PC 
Počítačové sítě, Internet 
DONASYSTEM 
Miroslav Dona, Odborů 1327, 735 41  Petřvald 
Tel.: 739 194 243, dona@donasystem.cz 
 
 
Vážení zákazníci, zveme Vás do nově otevřené prodejny na ulici Ostravská 1817 (naproti benz. 
stanici BENZINA) 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 

• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• -26% SLEVA! 

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Otevírací doba: po – pá 9.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
 
 
Půjčky, řešení dluhů a exekucí, tel.: 732 474 853. 
 
 
Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě  
a okolí do 30 km, možno i zadlužený,  
platím hotově, za nabídku děkuji, tel.: 608 370 379. 
 
 
SMP Severomoravská plynárenská 
RWE Group 
Vážení zákazníci, 
vaše požadavky v záležitostech spojených s odběrem zemního plynu 
a jeho vyúčtováním vám rádi pomůžeme řešit na 
novém telefonním čísle Zákaznické linky 
skupiny RWE 840 11 33 55. 
Volat můžete v pracovní dny od 7 do 17 hod., 
vždy za cenu místního hovoru. 
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Nové číslo Zákaznické linky nahrazuje dosud používané číslo 
840 111 115. 
RWE – Váš spolehlivý dodavatel zemního plynu 
Pohotovostní linka SMP 1239 
(nonstop, pouze v případě poruchy) 
www.rwe-smp.cz 
 
 
AUTOBAZAR   
Podlesní 966, Petřvald,  telefon: 596 530 030, mobil: 777 772 580 
Výkup vozidel, zprostředkování prodeje (bez placení parkovného a jiných poplatků !!!), 
zdarma inzerce na internetu, pojišťovací služby, finanční služby (koupě vozidel bez 
akontace, spotřebitelské úvěry a hypotéky). Vozy u nás zakoupené mají zabezpečen 
kompletní servis  a za režijní ceny náhradní díly!!!  
Více na www.carsaviva.cz 

Další poskytované služby v areálu: 
TURBOSOLÁRIUM  

• nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie 
• skvělé opalovací výsledky díky širokému tunelovému tvaru 
• aerodynamický, silný design s jemnými liniemi 
• úžasný, fascinující světelný design v horní a dolní části 
• vysoce kvalitní materiál, dlouhodobě trvanlivý, odolný vůči opotřebení 
• široká, ergonomicky tvarovaná akrylová deska a UV – propustný polštář 
• důmyslná vlastní klimatizace s nastavitelným ochlazováním tváře 
• centrální systém odsávání vzduchu s filtrací 
• dobrý zdravotní účinek na unavenou mysl, svaly i klouby 
• působivý relaxační zážitek 

REALITNÍ   KANCELÁ Ř - prodej za Vaši cenu!!! 
• Zprostředkování prodeje a koupě nemovitostí 
• Odkup  bytů za nejvyšší možnou cenu 
• Zprostředkování pronájmu domu nebo bytu 
• Právní servis - vypracování veškerých smluv 
• Zajišťujeme financování při koupi nemovitosti 
• Vyřídíme veškeré formality za vás  

www.mpreality.cz   mail: reality.petrvald@seznam.cz  tel.: 777 772 580 
NEHTOVÁ MODELÁŽ  

• gelové nehty 
• úprava přírodních nehtů – manikúra 
• metoda zpevnění vlastního nehtu P-SCHINE 
• výživné zábaly rukou 
• francouzská manikúra 
• lakování 
• zdobení nehtů: obtisky, kamínky, barevné flitry atd. 

Otevírací doba: po – pá  9.00 – 18.00 hod, so 9.00 – 13.00 hod. 
Výhodné spojení konečná autobusu 3 a 30 v Petřvaldě. 
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Možnost parkování přímo v areálu (areál autobazaru). 
Objednávky na telefonu 777 772 581. 
Na tel. objednávku mimo pracovní dobu lze objednat do 21.00. 
                           
 
Opravy chladniček a mrazniček všech typů do 24 hodin. 
Záruční opravy značek: AMICA, BEKO, ARDO, CALLEX, SAMSUNG, FAGOR, GORENJE, 
INDESIT, ARISTON, PERFEKT 
Tel.: 596 820 072, 596 731 354 
Mobil: 602 585 938 
mechanik pan Petr Holaň, Havířov, ul. Dlouhá 3 
 
 
Opravy chladniček a mrazniček do 24 hodin bez DPH za práci 
opravy všech značek V BYTĚ ZÁKAZNÍKA 
mechanik: p. Holaň, mobil: 605 140 362 
Tel.: 596 731 421 
ELEKTRO – ROMAN VOLÁK, Dětmarovice 25 
 
 
Rychlé nebankovní půjčky. 
Pro všechny i pro ženy na mat. dovolené a důchodce do 75 let. 
Bez poplatku, bez ručitele. 
Mate-li více úvěru, sjednotíme Vám je v jeden, se splátkou, 
která Vám vyřeší Vaše problémy. 
Ostrava, Havířov a okolí. 
Tel.: 737 445 411 
 
 
Generali Pojišťovna a.s. 
otevírá novou agenturní kancelář v Orlové. 
Těšíme se na Vaši návštěvu od 1. listopadu 2007. 
Po, St  9.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Čt      9.00 – 13.00 
(možnost domluvení schůzky i mimo otevírací dobu) 
Kontakt: 
Generali Pojišťovna a.s. 
agenturní kancelář 
Jitka Trlifajová 
Masarykova 958, Orlová – Lutyně (budova domu dětí a mládeže) 
Telefon: 739 513 497 
e-mail: jitka_trlifajova@generali.cz 
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